
Qlik users are more valuable to their organizations

What effect is Qlik having on your job or role?

I can't do my job without it

I use my apps everyday to make better decisions

It's made me more valuable to the organization

It's helped me hone my skills

Has had no effect on my role

29%

40%

65%

41%

5%

Source: TechValidate survey of 452 users of Qlik. Sample comprised of
customers who said they selected Qlik because it's easy to use and lets
them quickly drill down to the underlying data.
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